               Matice rychlostí  a  zavedení konvence pro poměry    x   ku   t
                        Matice rychlostí                                               s y m b o l i c k y

                c     >    w     >    u                        0/0          0/1          0/
             c*    >    c     >    w                        1/0          1/1          1/
             c**   >    c*    >    c                        01

       symboly nula a nekonečno a jednička znamenají, že veličiny příslušné se k takovým hodnotám 

       limitně blíží
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                                                          1                            2 .  1 . 
  (4)                               -----------------------    =    -----------------     =   2  …. což platí     ("Hálův úžas")

                                                 2. . 02. 12             2  .  0 . 1
                                     1     ---------------

                                                 4. 02.                                                                            
Velmi, velmi zdůrazňuji, že symbolické znaky  nula a nekonečno jsou zde jen symboly vyjadřující, že 

veličina  roste k nekonečnu , nebo veličina se blíží k nule.     

lim   1/x  =  0/1        ,          lim   1/x  =  /1               http://mathworld.wolfram.com/Infinity.html           

x -> x -> 
=======================================================================

                         c*    >      c        >               w       =               w         >             u     

                                        xc        >               xv       <               xc        >              xv              

                                   -------             -----------             -----------             ----------    

                                         tc       =               tc       <               tw        =               tw 

                    2 .xv           xc              2  k  xv             2  k  xc               2 k2  xv              
                      -------   =   ----      =    -----------      =     -----------      =     ----------       =  m . xv / m0 . tc

                           tv            tc                        tc                         tw                       tw  

                                         1        =                                                         (symbolicky)  =  .0 /  1   . 1

                    2 . v     =     c        =    2  k  w       =     2  k  w        =     2 k2  u   =  2 k . 2 k  u   =  1 

                                         c / 2  k                       =                w                             =            2 k  u   

poznámka  :  

tw – věk vesmíru   

c* --  nadsvětelné rychlosti  

Vesmír sám vůbec neví co to je  rychlost  z našeho "lidského" pohledu. On respektuje jen  p o m ě r y 

veličin   x   a   t  ( o kterých také neví co jsou zač, on jen "ví že existují" ) a to v lineárním  postavení

x  =  k . t       Pak má vesmír "nařízeno" ctít další pravidlo ( pravidla ) a jedno z nich je , že při  v < c nastane ve vesmíru kombinační či multiplikační stav ( z veličin ! ) takový, že tento stav je gravitační hmotou, ( k němu do rovnováhy stav druhý jako časoprostor zbytkový ) má projev hmoty. 

( 04.10.2002 ) 
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Poznámka z 24.11.2004

                                                                                s y m b o l i c k y

             c     >    w     >    u                        0/0          0/1          0/
             c*    >    c     >    w                        1/0          1/1          1/
             c**   >    c*    >    c                        01

 Symboly nula a nekonečno a jednička znamenají, že veličiny příslušné se k takovým hodnotám 

limitně blíží.

    Náš realizovaný typ vesmíru „vyrábí“ poměry dvou dimenzí veličin   x-délka  a  t-čas vždy tak, aby bylo  v < c  a to z toho důvodu, že  při   c  =  c   neexistuje stav hmotový tak jak ho známe. Big-bang byl zlom – předěl mezi vesmírem před big-bangem a po big-bangu, tedy předěl, ve kterém „byl spuštěn chod času“   (   v < c   (  to je ono                                                         1                 1

                                                                                              v  =   ------   <   ---------  =  c

                                                                                                                           1

vidíte, že ve jmenovateli je nejednotkové tempo dimenze časové, je větší než jednotkové. Důvod ?

Vesmír před big-bangový   c  =  c  ( c3  =  c3 )  řešil  novým stavem po-big-bangovým    v < c  

( v.c.c < c.c.c      ;  v.v.c < c.c.c      ;   v.v.v < c.c.c ……….. a další typy možností do matice ) vznik hmoty. Tím, že ve Třesku  t=0  se rozběhl – spustil chod času  /nejednotkové odvíjení času vůči jednotkové délce/, tak tím nastala příčina a důvod a možnost ke vzniku hmotových struktur.  /jedna dimenze času byla po Třesku „zabudovávána“ do stavby hmoty/. Stavy   c < c*  jsou stavy „prostoročasu“….nehmotového. 

                                                                     m . v  =  m0 . c

                                                                           . 0  =  1   . 1   což je symbolická rovnice pro x .y = 12
                                                                     1   . 0  =  0  .  1 

                                                                     m  . v  =  m0 . c*                   (                        toto nelze

                                                                     1  .  0  =  0  .                                                               nelze

                                                                (     .  0  =  0  .                                                               lze  ? )
Proto nemůže hmotový předmět letět vyšší rychlostí než je světlo….c = 1.

24.11.2004

3


16.4.2007

